

Язык - это зеркало нации

21 октября 1989 года был принят Закон Республики Узбекистан «О государственном языке». В этом году исполняется 30 лет с момента принятия Закона «О государственном языке». Проводятся культурно-просветительские мероприятия, научные исследования, направленные на дальнейшее обогащение родного языка, его художественного, исторического и мирового значения и престижа. Сегодня узбекский язык знают и изучают во многих странах мира. В большинстве зарубежных вузов открыты специальные отделения, где иностранные студенты познают прелесть и красоту не только узбекского языка, но и нашей страны, ее истории и современности.



Каждый год в нашей стране 21 октября отмечается как праздник языка. По этому случаю 17 октября 2019 года в студенческом общежитии № 2 Рахимбой Джуманиязов провел культурно-просветительское мероприятие. В мероприятии приняли участие заместитель декана факультета механизации гидромелиоративных работ О. Рузибоев, преподаватель кафедры организации и технологии гидромелиоративных работ С. Меликузиев, преподаватель кафедры гуманитарных наук Эрناзаров Ш. и преподаватель кафедры использования электротехнологий и электроприборов Юсупов Ш., а также студенты факультетов механизации гидромелиоративных работ и энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



Информация воспитателя-педагога, психолога Дилором Сагдуллаевой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.